
  

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               Πύργος, 01-10-2018 

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ           Αριθμ.πρωτ.   27132 

 

 

 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Ο Δήμαρχος Πύργου προκηρύσσει  ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό με σφραγισμένες 

προσφορές για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης της υπηρεσίας «ΜΙΣΘΩΣΗ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ – ΟΧΗΜΑΤΩΝ», προϋπολογισμού  219.778,00 € συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ 24%. 

 

 

Αναθέτουσα αρχή - Στοιχεία επικοινωνίας 

Επωνυμία ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ 

Ταχυδρομική διεύθυνση Πλατεία Σάκη Καράγιωργα 

Πόλη Πύργος 

Ταχυδρομικός Κωδικός 27131 

Τηλέφωνο 26210 24906 

Fax 26213 62642 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο  rallisge@yahoo.gr 

Αρμόδιος για πληροφορίες ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΑΛΛΗΣ 

Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο  (URL) www.cityofpyrgos.gr 

 

 

Πρόσβαση στα έγγραφα: Παρέχεται ελεύθερη, πλήρη, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική 

πρόσβαση  στα έγγραφα της σύμβασης μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και της ιστοσελίδας του Δήμου Πύργου  (URL):  

www.cityofpyrgos.gr 

 

Περιγραφή δημόσιας σύμβασης: Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η μίσθωση οχημάτων – 

μηχανημάτων  έργου καθώς και απορριμματοφόρων οχημάτων για την κάλυψη των 

αναγκών του Δήμου Πύργου. Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στον ακόλουθο 

κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 45520000-8  «ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΜΕ ΧΕΙΡΙΣΤΗ». 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 219.778,00 € 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 177.200,00 € 

στρογγυλοποίηση 40,32 € ποσό  ΦΠΑ: 42.537,68 €). 
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Το αντικείμενο της σύμβασης διαιρείται σε τρεις ομάδες και συγκεκριμένα: 

 ΟΜΑΔΑ Α: Μίσθωση μηχανημάτων ενδεικτικού προϋπολογισμού  157.250,00 € μη 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Στην ομάδα αυτή περιλαμβάνονται τα κάτωθι τμήματα: 

Τμήμα 1 Δ.Ε. ΠΥΡΓΟΥ ενδεικτικού προϋπολογισμού  53.525,00 € μη 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Τμήμα 2 Δ.Ε. ΩΛΕΝΗΣ ενδεικτικού προϋπολογισμού  51.925,00 € μη 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Τμήμα 3 Δ.Ε. ΙΑΡΔΑΝΟΥ – ΒΩΛΑΚΑ ενδεικτικού προϋπολογισμού  51.800,00 € μη 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

 ΟΜΑΔΑ Β: Πλατφόρμα χαμηλού επιπέδου ενδεικτικού προϋπολογισμού  4.000,00 € μη 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.  

 ΟΜΑΔΑ Γ: Μίσθωση απορριμματοφόρων ενδεικτικού προϋπολογισμού  15.950,00 € μη 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.  

 

Διάρκεια σύμβασης: Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε δώδεκα (12) μήνες από την 

ημερομηνία υπογραφής της για το αντικείμενο των ομάδων  Α και Β  και σε έξι (6) μήνες 

για το αντικείμενο της ομάδας Γ. 

 

Προϋποθέσεις συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 

σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών 

φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 

δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις 

του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και 

έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 

ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Οι λόγοι αποκλεισμού αναφέρονται στην παράγραφο 2.2.3 της διακήρυξης. 

 

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης 

απαιτείται να ασκούν εμπορική ή βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα συναφή με το 

αντικείμενο της σύμβασης, ήτοι χωματουργικές εργασίες. Οι οικονομικοί φορείς που είναι 

εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι 

εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο 

κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο 

Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016. Στην περίπτωση οικονομικών 

φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) 

ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην 
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προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την 

Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι 

εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα. Οι εγκατεστημένοι στην 

Ελλάδα οικονομικοί φορείς απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο Βιοτεχνικό ή Εμπορικό ή 

Βιομηχανικό Επιμελητήριο. 

 

Εγγύηση συμμετοχής: Για τη  συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 

σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  

εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται σε ποσοστό 1% επί της εκτιμώμενης αξίας 

της σύμβασης, ανά ομάδα, εκτός ΦΠΑ και συγκεκριμένα: 

A.A. ΟΜΑΔΑΣ ΠΟΣΟ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ (κατόπιν 

στρογγυλοποίησης) 

Α 1.573,00 € 

Β 40,00 € 

Γ 160,00 € 

Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς για περισσότερες ομάδες το ποσό της εγγυητικής 

επιστολής συμμετοχής  ισούται με το άθροισμα των ως άνω ποσών που αντιστοιχεί σε 

κάθε ομάδα. 

 

Υποδιαίρεση σε ομάδες & κριτήριο κατακύρωσης: Οι οικονομικοί φορείς μπορούν να 

υποβάλουν προσφορά για το σύνολο της μίσθωσης (δηλ. και για τις τρεις ομάδες) ή για 

κάθε ομάδα ξεχωριστά  (για το σύνολο των τμημάτων κάθε ομάδας). Δεν γίνονται δεκτές 

προσφορές για μέρος ποσοτήτων της κάθε ομάδας επί ποινή αποκλεισμού. 

Οι συμμετέχοντες δεν μπορούν να καταθέσουν προσφορά με το ίδιο μηχάνημα σε 

διαφορετικά συνεργεία (τμήμα της ομάδας Α). Το κάθε μηχάνημα μπορεί να συμμετέχει 

μόνο σε ένα συνεργείο (τμήμα). 

Ο μέγιστος αριθμός των ομάδων που μπορεί να ανατεθεί σε έναν προσφέροντα ορίζεται σε 

τρεις (3). Τα κριτήρια για τον προσδιορισμό των ομάδων που ανατίθενται, στην περίπτωση 

που η εφαρμογή των κριτηρίων ανάθεσης θα είχε ως αποτέλεσμα την ανάθεση σε έναν 

προσφέροντα του μέγιστου αριθμού ομάδων είναι τα ακόλουθα: Ο προσφέρων να έχει 

καταθέσει για κάθε ομάδα την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 

τιμής και τα μηχανήματα με τα οποία θα παρασχεθούν οι υπηρεσίες ανά τμήμα να είναι 

διαφορετικά.  

 

Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της 

πλατφόρμας του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του 

συστήματος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016, με καταληκτική ημερομηνία 

παραλαβής των προσφορών τη ΔΕΥΤΕΡΑ 22-10-2018 και ώρα 15:00. Οι υποβαλλόμενες 

προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα εννέα (9) 
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μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. Εναλλακτικές προσφορές δε 

γίνονται αποδεκτές. Οι προσφορές συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα. 

 

Χρηματοδότηση: Φορέας χρηματοδότησης της σύμβασης είναι  ο Δήμος Πύργου. Η 

δαπάνη βαρύνει τις σχετικές πιστώσεις που έχουν εγγραφεί στους ΚΑΕ  30.6233.01 και 

20.6233.01 του προϋπολογισμού του Δήμου Πύργου οικονομικού έτους 2018, από ιδίους 

πόρους.  

 

Προδικαστικές προσφυγές: Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του 

ανατεθεί η συγκεκριμένη σύμβαση και έχει ή είχε υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία 

από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της αναθέτουσας αρχής κατά παράβαση της 

νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της εσωτερικής νομοθεσίας, δικαιούται να ασκήσει 

προδικαστική προσφυγή ενώπιον της ΑΕΠΠ κατά της σχετικής πράξης ή παράλειψης της 

αναθέτουσας αρχής, προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που 

δικαιολογούν το αίτημά του. Στοιχεία αρμόδιου φορέα για τις διαδικασίες προσφυγής:  

Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών   

Λεωφόρος Θηβών 198, Αγ. Ιωάννης Ρέντης, κτίριο Κεράνης, Αθήνα 

Τηλέφωνο: +30 2132141216 

Ε-mail: aepp@aepp-procurement.gr 

Διεύθυνση Διαδικτύου: (URL) http ://www.aepp-procurement.gr 

 

Δημοσιεύσεις: Η προκήρυξη και το πλήρες κείμενο της διακήρυξης καταχωρούνται στο 

Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ. Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης καταχωρείται και στη διαδικτυακή πύλη 

του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.  http://www.promitheus.gov.gr καθώς και στην ιστοσελίδα της 

αναθέτουσας αρχής. Περίληψη της διακήρυξης δημοσιεύεται στον ελληνικό τύπο και 

αναρτάται στο διαδίκτυο στον ιστότοπο http://et.diavgeia.gov.gr/ (πρόγραμμα  

ΔΙΑΥΓΕΙΑ). 

 

Ειδικοί όροι εκτέλεσης της σύμβασης: Σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην αριθμ.4/2018 

μελέτη (ανασυνταγμένη από 06-09-2018). 

 

 

 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

  ΓΑΒΡΙΛΗΣ ΛΙΑΤΣΗΣ 
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